
 
 
 
 

  

Combien faut-il ajouter à 10 pour obtenir le nombre indiqué ? 

             Entoure la bonne réponse (comme sur dans l’exemple) 

Exemple 

14 

 

18 

 

16 

 

15 

Défis de Toussaint 3 CP Défis de Toussaint  10 CP 

Lis le texte,               colorie les bonnes réponses. 

Pilule a trois amis : 

Pipo le clown, Lola la fille et Topi le garçon. 

Dans le jardin, Topi joue à la lutte avec Pilule.  

Topi parle : Youpi, Super ! 

Lola est une petite fille bizarre,  

elle porte une pipe sur la tête. 

Pipo est très beau mais il se fâche souvent.  

Comment est Lola ? beau bizarre petite 

Que trouve-t-on sur la 
tête de Lola ? 

une pipe une patte une lutte 

Qui est bizarre ? la fille Lola Pipo 

Qui est dans le jardin ? Pilule Pipo Topi 

Qui est très beau ? Pipo Topi Pilule 

 


